ESCOLA CANDIDA BERTOTTO ZUCATTI
PROFESSORA MARLEI TOMASI
ALUNO (A)

42 ANO

REVISAO DE CONTEUDOS

COMPLETE O QUADRO ESCREVENDO A INFORMAGAO CORRETA SOBRE

CADA UMA DAS PALAVRAS. :

N\

FEMININO SINGULAR
ou au
MASCULINO PLURAL

MONOSSILABA
pissiLABA
TRISSILABA
POLISSILABA

RESTAURANTES

LuUA

AVIAOD

COR

HORTELA

FLORES

CADERNETAS

OCuULOS

MAQUINAS

FARMACIAS

MAE

ESCRITORIO

MACIEIRA

MUSEUS

\1.



Coloque os nomes abaixo no aumentativo, & no diminutivo.

NORMAL AUMENTATIVO | DIMINUTIVO

CAMA

CASA

BARATA

CANETA

LIVRO

CADEIRA

NUVEM

VERMELHO

ASA

DOCE

Escreva A para frases afirmativas e N para frases
negativas.

Ele nao cabe mais no meu colo.

Hoje eu vou a casa da vovo.

O seu neto nao veio hoje.

Eu tenho um carrinho de madeira.

O sinal nao tocou cedo.

O sorvete derreteu com o calor.

A menina nao foi ao encontro.

Aquela arvore da frutos gostosos.

O lanche nao me fez bem.




1-Circule o5 substantivos nas frases:
a)hlinha filha gosta de tocar violao.
biBrasil & um belo pais.

2-Escreva se @ pnmitivo ou dernvado:

alpedra g)mangueira
bicérebro fidente
c)dentista g)casa
diterrestre hichuvisco

J-Agora escreva se @ composto ou simples:
ajguarda-sol
bipastel
Clmacaco
d)pombo-correlo

4-Dé exemplo de um substantivo denvado de
cada palavra;

Exemplo:h)pedra=pedrequlho

aldente ciflor
bitapete diterra




1. MARQUE S PARA SINONIMO E A PARA ANTONIMO.

CACHORRO, CAO ALVO, CLARO

GORDO, MAGRO AMIGO, INIMIGO
SALTO, PULO TRISTE, INFELIZ
PROBLEMA, SOLUCAO FEMININO, MASCULINO
COMPRIDO, LONGO GUERRA, PAZ

2. LIGUE OS ANTONIMOS CORRESPONDENTES.

COMECAR LEVANTAR
APARECER DORMIR
ACORDAR LIMPAR

CAIR TERMINAR
SUJAR DESAPARECER

3. CIRCULE O SINONIMO DA PALAVRA DESTACADA.

A)| INiCIO FINAL COMECO TERMINO
B)| ANIMAL PLANTA COISA BICHO
C)| TANGERINA  LARANJA MEXERICA LIMAO
D)| IRMAO MANO PARENTE AMIGO




LEIA O TEXTO ABAIXO, COM BASTANTE ATENGAO E COLOQUE NOS ESPACOS A
PONTUAGCAO ADEQUADA.

O LADRAO DE BODES
Diz que___umavez__ um homem roubou meia duzia de bodes____ Tranqiulo, continuou tocando a
wida___ Como ajustiga tarda mas ndo falha for chamado a prestar contas diante do jwz__
Receoso, procurou seu compadre e perguntou —the
___Oquedevo dizer para escapar do castigo
___Efaal __ disse o compadre__ A cada pergunta do jwuz comece a berrar Fato bode__
Easamele fez_ Quando ojwz lhe perguntou__
____Entdo o senhor ¢ responsavel por esse delito____
O homem berrou____
__ Deéééee
___Osenhorndo entendeu_ Quem gntava assum eram os bodes, enquanto o senhor os levava___
Eu quero saber se fo1 0 senhor que roubou os bodes__
E mas uma vez, o ladrio de bodes berrou____
___ DBeééeee
Os jurados concluiram que o homem ndo estava em seu juizo perfato e o absolveram da
acusagdo__
Quando voltava para casa encontrou o compadre que foi logo dizendo____
___Pois ¢, compadre, como vocé esta livre por causa danunha esperteza__ sabedona ¢ inteligénaia
quero ametade dos bodes como pagamento pela munhaboaidaa_
O ladrdo de bodes prontamente responden_
Beeeeee (Contos Populares)

). Separe as silabas das palavras e classifigue - as em monosslsba, dissilaba, trissilaba e
pohssilaba.

SEPARACAO CLASSIFICACAO

nao

todas

mundo
proprio
infinito
fortalecen
S0IMa
compart ilhar
mnl:igu
parceiro




RESOLVA OS PROBLEMAS NO VERSO DA FOLHA:

O S R Sy S ki

+ A Numa loja do shopping, foram vendidas, em um més, 865 blusas femininas, ;
1730 camisas masculinas e 1426 calcas /2ans. Quantas roupas foram vendidas? |
:B) Numa fazenda, ha 1390 pés de manga, 980 pés de mexerica, 570 pés de la-

ranja e 300 pés de acerola. Quantos pés de frutas tem nessa fazenda?

1C) No jogo entre Vasco e Atlético Mineiro, havia 7 098 pessoas nas arquibanca-
das, 1560 pessoas nas cadeiras numeradas e 620 pessoas nas cadeiras cativas.
+ Quantas pessoas foram assistir ao jogo?

- - - -

iE) Na campanha contra a fome, foram arrecadados 1480 quilos de arroz, 1207

quilos de aglcar e 678 quilos de feijdo. Quantos quilos de mantimento foram ar-
i recadados?

-------------------------------------------------------------------------------------------------

] No meu colégio, estudam 2 426 alunos no 1° turno, 2 680 no 2° turno e 1979
no 3° turno. Quantos alunos estudam nos trés turnos?

-------------------------------------------------------------------------------------------------

G) Na biblioteca do colégio, hd 2 milhares e 7 centenas de livros de literatura, 5
 centenas e 8 dezenas de livros de pesquisa e 1 milhar e 2 centenas de livros in-
antis. Quantos livros ha na biblioteca?

-

- n O

tH) Qual é o valor da soma do menor nimero de 4 algarismos diferentes com o
1 sucessor de 3 249?

: que Luciano e Marcos tem 590. Quantas figurinhas t&m os trés juntos?

) Luciano tem uma colegdo de 675 figurinhas. Paulo tem 248 figurinhas a mois§

J) Jali 215 paginas de um livro e ainda faltam 178 para ler. Quantas paginas Temi
esse livro?

) JUlio vendeu 1250 paes na segunda-feira; o dobro desse nimero na terga-feira
1824 na quarta-feira. Quantos pdes ele vendeu nesses trés dias? ;

@



Composicao e Decomposicao

1- Decomponha os seguintes numeros:
a)1.249=

b)2.326=

c)5.213=
d)4.436=

e)2.148=

f)7.582=

g)3.476=

h)8.801=

1 )9.999=

j)2.597=

2- Componha os seguintes numeros:
a)1.000 + 1.000 + 200 + 30 + 2=

b)2.000 + 1.000 + 300 + 60 + 9=
c)3.000 + 3.000 + 600 + 80 + 8=

d)4.000 + 2.000 + 400 + 20 + 3=

e)5.000 + 2.000 + 100 + 70 + 6=

§)6.D00 + 3.000 + 500 + 5) + 5=

g)7.000 + 1.000 + 700 + 10 + 7=

COMPLETE OS5 QUADRDOS &ABAIND:

ANTECESSOR =1 SUCESSOR +1

280 263

3xi B52

B4R &03

SGE a3a

455 208

Fal A




% Paulo comprou uma bola. Ele deu uma nota de R$ 10,00. Quanto ele recebeu
de troco?

I Resposta: Ele recebeu RS 5,20 de troco. I

& Agora faga 0 mesmo, completando o quadro abaixo:

Vocé comprou Deu em Recebeu de
dinheiro troco

ﬂﬁl}" R$ 20,00
RS 9,50 S
R$ 50,00
%@ R$ 200,00
O RS 159,00
i sm@ R$ 100,00
63 RS 41,70
IR RS 50,00
) &)




COMPLETE O QUADRO ABAIXO COM O QUE SE PODE.

Para encontrar o dobro de
um numero, basta
multiplica-lo por 2.

DOBRO | TRIPLO
36 ] 40
25 28
42 32
55 24
60 S0
64 35 .
70 60
Quantidade Dobro Triplo Quadruplo
de frutas
12 magas —
10 péras =
15 laranjas -

20 _morangos

30 abacaxis

35 limoes

Para encontrar o triplo de
um namero, basta
multiplica-lo por 3.

7Ql‘linll.lp|0

45 bananas
50 mangas

55 jacas

__60uvas

NUmeros pares e impares
0s numeros pares compreendidos entre 50 e 70.

20 70
s numeros impares compreendidos entre 31 e 51.
3 o1




1 — Ordene os numeros, escrevendo-os na ordem decrescente:

3700 | 560

1380

467

1230

974

2 — Ordene os numeros, escrevendo-os na ordem crescente:

1190

2013

420

1200

49

1980

3 — Descubra e complete as sequéncias:

510 520 530
100 200 300
205 210 215
52 54 56

4 — Descubra qual € o numero:

300+20+3

400 + 9

800 + 80

400 +50+9

200+ 10+ 3

600 +40+5







